

ЛЮБЕРЕЦКАЯ

Официально

Новое в налогообложении



П

остановление от 28 декабря 1994 г. о внесении дополнений в Постановление Главы администрации Люберецкого района от 21.06.94 г. N 642/9».

2.3. Освободить от уплаты целевого сбора на благоустройство территории и налога на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы предприятия, учреждения, организации, в которых удельный вес пенсионеров по инвалидности и по старости составляет не менее 50 процентов от общей среднесписочной численности работающих.

2.4. Сумма средств, полученная в результате действия п.п. 2.3. настоящего Постановления, направляется на собственное развитие предприятий, учреждений, организаций, а также на социальные нужды пенсионеров.

2.5. Предприятия, учреждения, организации, претендующие на получение налоговых льгот на основании п.п. 2.3. настоящего Постановления, ежеквартально в сроки, установленные для сдачи бухгалтерской отчетности, представляют в отдел учета местных налогов финансового управления администрации Люберецкого района расчет сумм льгот и отчет о расходовании данных средств.

2.6. При невыполнении предприятиями, учреждениями, организациями требований подпунктов 2.4. и 2.5. настоящего Постановления платежи налога и целевого сбора взыскиваются в бюджет г. Люберцы в установленном Законом порядке.

3. Изложить п.3 Постановления в следующей редакции:

«Предоставить право отделу учета местных налогов финансового управления администрации Люберецкого района осуществлять проверку правильности исчисления и уплаты местных налогов и сборов на предприятиях, учреждениях, организациях всех организационно-правовых форм, зарегистрировавших свою деятельность в Люберецком районе, а также разрешить финансовому управлению на основании учетных данных взыскивать в беспорядочном порядке в местный бюджет г. Люберцы недоимки и пени с налогоплательщиков - юридических лиц».

4. Рекомендовать органам местного самоуправления поселков и г. Дзержинского принять соответствующее Постановление.

Глава администрации Ю. А. КОЗЛОВ

Умеем же!

Шумит "Дубрава"

Если вам ненароком доведется побывать в столице на экскурсии по архитектурным памятникам прошлого века, таким, как «Усадьба Разумовских» или Дом дворянского ведомства, то обратите внимание на полы. Да, уважаемые люберецкие, это так: несколько сот квадратных метров паркета, уложенного в этих ансамблях после реставрации, изготовлены нашими земляками из АОЗТ «Дубрава».

Столь ответственные и почетные заказы пришли к коллективу не сразу. Два с лишним года, что существует общество закрытого типа, было временем продвижения по ступенькам профессионального мастерства, овладения передовым оборудованием, новой технологией. Все это позволило людям только за прошлый год освоить три десятка новых наименований паркета.

Как признание люберецкой марки стало приглашение «Дубравы» на международные ярмарки-выставки, что регулярно проходят в Москве.

Подобные смотринки, - говорит директор паркетного производства Ю. Еписеев, - дают возможность сверить курс с фирмами, занятыми отделкой офисов и представительств. Только в нынешнем году, - продолжает Юрий Сергеевич, - мы примем участие в девяти таких мероприятиях. Уже на сегодня отдельными нашими изделиями заинтересовалась немецкая фирма «Форверст». В ближайшее время специалисты ознакомятся с рядом образцов паркета, потолочной плитки.

Ну, а ближайшее испытание для люберецкой марки на международном уровне состоится уже в следующем месяце, когда распахнет свои двери первая в нынешнем году такая выставка-ярмарка.

Николай ГРАФСКИЙ

Пожелания друзей

Дорогие коллеги! Примите наши сердечные поздравления с выходом в свет первого номера «Люберецкой газеты».

В минувшем году, с интересом читая номера «Люберецкой правды», мы не могли не отметить, что в то время, как многие периодические издания пропагандировали насилие, порнографию, разражали нашу молодежь, вы смело и непоколебимо встали на защиту человеческих душ во имя их очищения.

Желаем газетчикам, авторам и всем читателям добра и процветания!

Бог вам в помощь! Коллектив газеты «Православная Москва»

Уважаемая редакция «Люберецкой газеты»!

Поздравляем Вас с выходом первых номеров. Понимаем, как сложно начать выпускать фактически новую газету. Вдвойне сложнее сделать это в нынешнее нестабильное время, когда трясет и качает в экономике, да и в жизни. Пусть же «качка» быстрее закончится. А этому способствуйте и Вы, журналисты.

Люберцы-город науки, наш альманах - тоже работает на науку. Дружили с «Люберецкой правдой», надеюсь, что с «Люберецкой газетой» наша дружба будет еще крепче. Творческих успехов!

Игорь МОСИН, главный редактор альманаха «Не может быть»

Дорогие друзья!

Поздравляем Вас с рождением новой газеты. Желаем Вам удачи и в трудные встречи, ярких, запоминающихся и добрых событий как в жизни, так и в работе! Верим, что Ваш труд будет оценен люберецкими по достоинству.

С первого номера и навсегда с Вами - Люберецкий филиал САФ «Подмосковье».

Директор Валентина КЛЕШНИНА

Выставки

Спешите в музей

Выставка работ преподавателей Люберецкой художественной школы открылась в краеведческом музее. На ней представлены живопись, графика, скульптура и батик. Среди авторов - начинающие и маститые художники, которым не раз доводилось участвовать в выставках различного уровня. Собрать лучшие работы под одной крышей предложил директор музея Михаил Измествев. «На подготовку выставки ушло около года», сказала Наталья Шапошникова, директор школы. - Наши художники загружены педагогической работой, семейные дела... Но мы творим вопреки обстоятельствам!»

Выставка продлится до 20 января. Торопитесь посмотреть! Александра ЮРЬЕВА

Еще раз о подписке

Эта многотрудная подписная кампания-95 завершена. У одних газет - успешно, у других - не очень. Рады поделиться со своими читателями новостями: «Люберецкая газета» - самая читаемая в районе. Большой вклад внесли работники Люберецкого РУСа, отделений связи. Как мы уже сообщали, благодаря усилиям администрации п. Красково здесь в честь приближающегося 50-летия Победы бесплатно подписаны на газету 1500 участников войны и трудового фронта.

Организовали и провели бесплатную подписку в Люберцах председатель Совета ветеранов А.А. Федоров, его заместитель В.В. Овчиненко, заместитель председателя комиссии по социальным вопросам Р.В. Павленко, член Совета В.И. Шемереко и другие. Всем - большое спасибо за участие и поддержку.

На письма Совета ветеранов о материальной поддержке деревни откликнулись Люберецкий филиал НПС-банка (управляющий А.И. Атаманов), Томилкинское отделение банка «Академический» (А.О. Павлова), отделение этого же банка на «Белой Даче» (О.С. Архипов). Подписывали люберецкая «Елена». Отделение социальной помощи. Редакция выражает всем благодарность.

Начало января показало, что, в основном, все подписчики первый номер «ЛП» получили. Но есть и накладки, которые необходимо устранить. Некоторые люди перестраховались и обратились сразу в несколько организаций. В результате получили несколько экземпляров газет. Просьба сообщить об этом по телефону 334-73-76 (вторник, с 10 до 14 часов, четверг - весь день), 303-42-11. Есть договоренность с РУСом об оформлении дополнительной подписки для ветеранов, которые обратились с просьбой о бесплатной подписке, но ее не получили. За счет «лишних» газет их просьбу можно будет удовлетворить.

Эмма БОРИСОВА

Переключка поселков

Красково

Награда наша фронтовика

В конце декабря 1994 года начальник отделения Люберецкого горвоенкомата майор Н.Л. Заников вручил участнику Великой Отечественной войны 78-летнему Андрею Андреевичу Мерешко орден Красной Звезды, которым он был награжден в 47-м году. Так случилось во время войны и после: награда не всегда могла найти награжденных. Но система «Поиск» действует до сих пор.

Грузинских беженцев - супругов Мерешко - приютили некоторое время назад в поселке Красково. Но военное ведомство нашло героя-инвалида и здесь.

После вручения ордена глава администрации поселка И.И. Бадаев преподнес Андрею Андреевичу орден на благоустроенное жилище да еще новогодний подарок - 250 тысяч рублей.

Алексей ЧИЖОВ

Томилино

Хорошо, газета помогла

Верно говорят, что год на год не приходится. Тот, что ушел, был очень напряженным, частенько выбивал из колеи. А закончился для нашей фирмы, разрабатывающей и выпускающей детское питание, вполне благополучно: мы получили на свою продукцию российский сертификат, а сотрудники люберецкой газеты по своим каналам помогли найти помещение для цеха на Томилинской птицефабрике. И там мы встретили тепло и понимание со стороны генерального директора Анатолия Степановича Дадкина.

Но сюрпризы, судя по всему, скоро не закончатся. В канун Нового года мы получили

(опять же благодаря газете!) очень интересное предложение о сотрудничестве от одного из московских институтов.

Вячеслав СОКОЛОВ, директор ТОО «ЭКОС»

Малаховка

Мемориальной доске - быть!

Жители поселка собрали деньги на изготовление мемориальной доски для Летнего театра. Она готова. «Здесь пели Ф.И. Шляпин, А.В. Собинов, А.В. Нежданова», - гласит надпись на доске. Имен артистов значительно больше.

Отрадно, что сбор средств был проведен в редакции газеты «Малаховский вестник». На ее страницах назывались имена жителей, которые внесли лепту в общее дело.

Михаил ГРИГОРЬЕВ

Некрасовка

И вырос дом!

Новый дом на 144 квартиры вымахал в чистом поле близ поселка Некрасовки.

Здесь заканчивается Инициативная улица Люберец и начинается доступ к будущему восьмому микрорайону, на территории которого до сих пор росли овощи АО «Косино». Жилое здание возведено товариществом с ограниченной ответственностью «Промгражданстрой» по заказу одной из воинских частей. «Строительство полностью завершено, - сказал нашему корреспонденту председателю ТОО Ю.И. Гришину. - Вскоре военнослужащие получат квартиры».

Борис ПЕТРОВ

В лесу у Деда Мороза



Подойдя к лесу, дети насторожились. В чаще что-то трещало и угукало. Но ни страшный вид, ни голос как у соловья-разбойника не помог Лешему помешать следопытам отыскать почту Бабы-Яги. Ведь именно у нее хранилась карта с указанием лесной поляны - места встречи ребят с Дедом Морозом. Не успела Баба-Яга сотворить какую-либо пакость, как детвора троекратным громким заклинанием превратила ее в милую и добрую бабушку.

А вот и поляна с Дедом Морозом и Снегурочкой. Быстро украсив ель игрушками и фигурками зверушек, ребята устроили шумные и озорные хороводы и игры в снежки.

Действо завершилось веселым пиром под Новогодней елью. И я там был, чай с медом пил, по усам текло и в рот попало...

Текст и фото Ивана ВЛАСЕНКОВА

Заметки по поводу



Николай ПРОЧАН, обозреватель "Л"

Барометр людских настроений

В конце минувшего года одно из читательских писем привело меня к заместителю генерального директора АООТ «ДОК-13» по кадрам и быту Н.Короткову. Слово за словом и разговорились. А под конец беседы Николай Дмитриевич вдруг неожиданно спросил:

- А что, обращение человека в газету - это последняя инстанция?

- Нет, конечно, - ответил я.

А про себя подумал, что в большинстве своем люди еще по старинке продолжают считать прессу четвертой властью со всеми вытекающими отсюда последствиями. И обращаются в средства массовой информации с надеждой привлечь журналистское внимание к ситуации, в которой оказались. Но давайте не забывать, в какие времена нынче живем. Кануло в лету время, когда считалось, что газета не только коллективный пропагандист и агитатор, но еще и коллективный организатор. По пальцам руки можно пересчитать ответы, полученные редакцией в последнее время на свои критические выступления. В пору, когда все решают деньги, вряд ли у какого-то начальника РЭУ или владельца коммерческой палатки заболит голова от того, что в чьей-то квартире или целом доме нет воды, а малообеспеченному пенсионеру или многодетной семье не на что дожить до ближайшей выплаты.

И все же смею утверждать, что при любой политической, экономической неразберихе редакционная почта - это чуткий барометр тех процессов, что происходят в жизни города, района. Вспомним, с какими потугами муниципальный жилой фонд «везжал» в зиму. Наша почта изобиловала всевозможными примерами бездушия, головоугодия, некомпетентности тех, кто забыл своевременно вспомнить о заглушке, перекрывающей подачу тепла в дом, кто не поделил между собой межведомственную теплотрассу, не отремонтировал к сроку котельную. Но если силами администрации, соответствующих коммунальных служб, МЖРЭПа удалось запустить тепло в наши с вами квартиры, то ведомственная часть городского жилья в большинстве своем обслуживается плохо. За примерами далеко ходить не надо. Возьмем тот же пос.Калинина. Пожалуй, это самая неблагополучная часть районного центра во всех отношениях. Здесь часть жильцов встречали Новый год в холодных квартирах и без электрического освещения. Ухудшилась криминогенная ситуация, не вывозится со свалок бытовой мусор. И обращаются к нам за помощью чаще всего люди из этого микрорайона, те, кто прошел по бюрократическим инстанциям, а решить свои проблемы не смог.

Чем в таких случаях может помочь журналист конкретному человеку? Хорошо, если вопрос решается на уровне телефонного звонка. Набираешь нужный номер и просишь решить тот или другой вопрос. И поверьте, в большинстве своем, на местах оказываются отзывчивые люди, сдерживающие данное слово. А в ответ отчаявшиеся были читатели пишут, звонят и благодарят за помощь. Но далеко не все вопросы можно решить таким образом. К сожалению, бывают обстоятельства таковы, что остается только посочувствовать человеку или направить его по официальному адресу. Но и в этом случае редакция старается не бросить его наедине со своими проблемами.

Новый творческий коллектив «Люберецкой газеты» взял за правило всесторонне и полно изучать свою аудиторию с тем, чтобы сделать «ЛГ» интересной для всех возрастов и слоев жителей района. С этой целью сегодня мы и предлагаем на ваш суд полосу писем. Читайте, советуйте, критикуйте.

Так и живем

Пишу Вам по очень для меня сложному вопросу. Мы с женой Натальей Ивановной живем одни. Оба пенсионеры, не работаем. Я участник войны, а супруга труженица тыла. И вот на нас нагрянула можно сказать беда - вышел из строя телевизор. Приглашали знакомого мастера. Он уже раз нас выручал. Сгорело сопротивление. Заменял он его, а когда включил телевизор, то это сопротивление снова вышло из строя. Где-то коротит. Но где и почему человек не смог определить причину. До недавних пор мы пользовались, как и многие люберецкие, абонентским обслуживанием. Исправно в течение 10 лет выплачивали необходимые суммы. Столько каждый из нас за это время выплатил денег, что на них можно было бы купить новый

Дорогое удовольствие

телевизор. Но оказалось, что всех, кто стоял на абонементе, с обслуживанием сняли и договора в одностороннем порядке аннулированы. А люди продолжали платить, так как нам ничего не было сообщено. И когда при очередном отказе телевизора я позвонил в ателье, мне ответили: «вы уже сняты с гарантийного ремонта. Мастера придем, но вы должны, оплатить за работу». Я тогда поехал в телеателье выяснять ситуацию. Оказывается нас сняли уже несколько месяцев тому назад и работники телеателье утверждают, что жителей об этом извещали. Только никаких извещений, насколько я знаю, никто не получал. Что тут удивляться: с нами не считаются.

И вот теперь звоню в ателье, а мне говорят: за вызов мастера надо платить 5000 руб., за ремонт 25000 руб. и плюс стоимость деталей. Я не знаю, какая деталь, кроме сопротивления,

еще вышла из строя, но и без этого можно предположить, что ремонт нам обойдется в десятки тысяч рублей. Если заплатить за ремонт эту сумму, то нам с женой до следующего получения пенсии не дотянуть, а кроме пенсии других доходов не имеем, «не играем в МММ». Зато регулярно продолжаем платить за телеантенну, несмотря на то, что телевизор не работает. А без него, согласитесь, в это жуткое время очень неуютно. Что нам делать? Может есть какие льготы нам, участникам войны? Хотя бы оплата за ремонт в рассрочку.

Я думаю, что не только мы находимся в таком положении. Выходит из строя, кроме телевизоров, холодильники, другие сложные агрегаты и малоимущие люди просто бедствуют.

С уважением Яков СМЕРНОВ

Пишут фронтовики

Прикоснуться к подвигу

Учащиеся томилинской начальной школы № 8, что в деревне Жилино, не первый год ухаживают за памятником военным летчикам. Такие же обязанности взяли на себя и ряд других наших близлежащих СШ. Но есть места захоронения воинов, которые дождываются до сих пор своей светлой участи. Возьмите могилы солдат, умерших в госпиталях, расположенных в те годы в Томилино и пос.Егорова. Может быть, шефство над братской могилкой, что находится в деревне Кирилловка, возмунт поселковые школы № 17 или № 18. Пусть учащиеся постараются разыскать родственников захороненных солдат.

Хорошо бы нашим школьникам собрать материалы о своих дедушках и бабушках - участниках фронта и тыла, да и рассказать о их фронтовых и трудовых подвигах на страницах районной газеты, в стенгазетах, специальных выпусках в классах школ.

И.УВАРОВСКИЙ

Рисунок из конверта



Владимир ТОКАРЕВ

Строки из писем

В столичной глазной клинике не рискнули отказать на непростую операцию, а вот в глазном отделении Красковской районной больницы за нее взялись. Руками опытного врача Н.Потапова мне возвращено зрение. Сердечное ему спасибо.

Александр ФЕДОТОВ, инвалид войны
Благородный поступок - иначе не назовешь жест руководства автоколонны № 1787 в отношении наших детей, страдающих различными заболеваниями, выделены для них специальные автобусы для посещения плавательного бассейна. Благодаря этому у ребят появилась возможность поправлять свое здоровье, занимаясь на воде.

ПЧЕЛИНА, СОБОЛЕВ и др.
С одной стороны, приятно осознавать, что в год 50-летия Победы в Великой Отечественной войне ее участникам стало уделяться больше внимания и заботы чем прежде. Но давайте к ним так же относиться в повседневной жизни. Ведь сколько у нас еще рубицы, злочи, равнодушия к тем, кто отстоял мир для России.
СОЛОВЬЕВА

Консультирует юрист

Я проживаю в Люберецах по Октябрьскому проспекту д.339 б, кв. 8 вдвоем с дочерью (ей 35 лет) в коммунальной 3-х комнатной квартире. Мы занимаем комнату 21 кв.м. В соседней 15 кв.м. проживает одинокий мужчина и комната 21 кв.м. свободна (в ней проживал мужчина, 23 мая он умер). Дом наш принадлежит тресту «Обособстрой № 2». Я собрала все документы и отдала зам.начальника «Обособстрой» Н.В.Бушину с просьбой занять освободившуюся комнату. И вот уже прошло почти полгода, а упомянутое лицо держит документы мертвой хваткой у себя и не подписывает.

Вопрос закрепления освободившейся комнаты в коммунальной квартире между нами, а именно ст.46 Жилищного Кодекса РФ и ст.16 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики».

Согласно ст.46 п.2 Жилищного Кодекса РФ, освободившееся изолированное жилое помещение в квартире предоставляется проживающим в этой квартире гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, а при отсутствии таковых - граж-

данам, имеющим жилую площадь менее установленной нормы на одного человека, при этом следует учитывать также право на дополнительную площадь.

Статьей 27 проекта нового Жилищного Кодекса РФ норма площади предоставляемого жилого помещения определена в размере не менее 15 кв.м на одного человека, однако этот Кодекс еще не принят и на сегодняшний день администрация Люберецкого района руководствуется ст.38 старого Жилищного Кодекса РФ, с установленной нормой жилой площади в размере 12 кв.м.

В вышеуказанной ситуации, когда вы вдвоем с дочерью занимаете комнату 21 кв.м и при условии занятия освободившейся ком-

Евдокия АЛЕКСЕЕВА

наты размером 21 кв.м на двоих будете иметь 42 кв.м, что противоречит требованию ст.46 Жилищного Кодекса РФ.

Однако вы имеете право обратиться в администрацию «Обособстрой № 2» (по принадлежности дома) с просьбой передать вам освободившуюся комнату по договору аренды или выкупить ее у предприятия. Это право вы имеете в соответствии с п.2 ст.16 Закона РФ «Об основах федеральной жилищной политики».

Ирина НИЗАМОВА, заведующая юридическим отделом администрации района

Ситуация

После нас - хоть потоп

Н ебольшое сообщение в «Люберецкой правде» от 19 ноября 1994 года под заголовком «Готовится к приему» явилось последней каплей, переполнившей наше терпение. Речь идет о сдаче 14-этажного дома с желтыми балконами по ул.Космонавтов.

Наш дом № 34 на той же улице находится в непосредственной близости от нового здания. Когда два года назад это строительство только замыслилось, все жильцы активно протестовали против него, прекрасно понимая, какие неудобства и даже беды их ожидают. Правда, зам.директора ГИК ВИНТИИ В.Н.Вардашкин считал нас просто глупцами, не понимающими, какие блага сулит нам строительство: и заасфальтируют возле дома, и дорогу сделают, и освещение, и озеленение, и детскую площадку оборудуют и т.д. и т.п.

Г-н Вардашкин, для руководителя Вашего ранга по меньшей мере некрасиво и несolidно так безответственно вести себя. Два года мы мучились. Со всех сторон дом, как при боевых действиях, был опоясан траншеями; уничтожены подъездная дорога и множество деревьев 20-25-летнего возраста (клены, березы, липы), которые были выращены жильцами дома и служили надежной защитой от шума и пыли.

Посередине зеленого массива между домами № 32 и № 34, где каждую весну жители наводили

порядок, пролегла «столбовая» дорога, по которой ходят машины. Прежде здесь было чисто и уютно, теперь же валяются стволы погубленных деревьев и кучи мусора возле них: наш зеленый оазис превратился в свалку и помойку.

А как страдали люди, когда вызывали «скорую»! Ведь к нам было невозможно подъехать. Когда же машины пытались подходить с противоположного торца дома, то застревали и буксовали в песке. Так же было и с пожарной, когда год назад в третьем подъезде загорелся распределительный щит.

Уничтожение грозило и газону напротив подъездов нашего дома: строители собирались прокладывать коммуникации прямо по нему. Только благодаря героическим усилиям жильцов зеленый островок удалось спасти - трассу передвинули на несколько метров. Но для этого надо было подать заявления в 4 инстанции. Не забыли мы и о том, что строители устроили туалет в подвале нашего дома.

Но вот строительство подошло к концу, и нам хотелось надеяться, что, наконец-то будет наведен порядок. В октябре мы говорили об этом с гл.инженером РУКСа Ю.И.Жучковым и он обещал, что все будет сделано. Но пообщался Юрий Иванович и... забыл.

В вышеуказанной заметке ее автор хвалит строителей за проявленную культуру. В чем же она выражается? Действительно, вокруг нового здания проложены дорожки. А что сделано для пострадавших домов и, в частности, дома № 34? К со-

жалению, в проекте почем-то отсутствовал тротуар, ведущий непосредственно к нашему дому, мы все остались без него. Да, посажены молодые деревца, но сколько нужно лет, чтобы они превратились в могучих красавцев, средним тем, которые были погублены?

На днях бульдозер проутюжил территорию между домами № 32 и № 34, где были ямы и горки песка. Все сделано наспех, небрежно. В результате остались холмы, ямы, мусор, огромные камни, зарытая траншея.

Выпал снег, он укрыл землю и спрятал все, что оставили строители. Однако весна вновь вернет нам всю грязь, всю неприглядность нашего бытия. Кто нам тогда поможет?

В.КРАВЧЕНКО и жильцы еще 18 квартир дома 34 по ул.Космонавтов

ОТ РЕДАКЦИИ. В задачу корреспондента входило только написать о завершении строительства корпуса 4 (так он числится в строительных реестрах) по ул.Космонавтов, а не о возведении стройки на соседние дома. Поэтому мы приносим искренние извинения жильцам пострадавших домов. А господам В.Н.Вардашкину и Ю.И.Жучкову напоминаем: чем быстрее они поправят положение, тем лучше. Нельзя заботиться о жилье для одних, делая невыносимым быт других.

Дети-сироты ждут помощи

Всякое доброе деяние - благо

М

осковская Ассоциация Воспитанников Детских Домов и Интернатов (МВДДИ) «Счастливым днем» просит всех, кому небезразлична судьба детдомовского движения, направлять нам свои предложения и гуманитарные проекты по конкретным детским домам и интернатам.

Господа спонсоры! Вам предлагается

уникальная возможность для милосердия и благотворительности. Мы будем очень признательны за любое ваше участие в этом благородном движении. Ассоциация ищет добровольных помощников движения и помещения для наших встреч. Ассоциация принимает у населения детскую одежду, книги, игрушки для передачи детям-сиротам в дома ребенка, детские дома, школы-интернаты.

Добровольные пожертвования принимаются на р/с № 468763 в КБ «Газпромбанк», к/с № 1617233 в ЦОУ при ЦБ России, МФО № 5031-ЕЕ.

Адрес банка: 117939, ГСП, г. Москва, В-11, ул. Строителей, д. 8.

Наш адрес: 119530, г. Москва, Очаковское шоссе, д. 13, корп. 2, кв. 100 МВДДИ «Счастливым днем». Тел. (095) 442-73-70 с 19 до 23 ч.

Ситуация

Кукиш с маслом

Пожалуй, не найти на земном шаре государства, где бы к инвалидам было такое же наплевательское отношение, как в России. При обильных ссылах на нестабильность, трудности, затяжной экономический кризис, политические неурядицы мы оказались никому не нужными, лишними людьми. Еще хуже наша жизнь из-за прямо-таки грабительских цен. Малая занятость на рынке труда, минимальные пенсии, низкая покупательская способность у инвалидов труда (а их в Лыткарино свыше двух тысяч) ведут к высокой смертности в их рядах. Но выживать и жить надо, невзирая ни на что. И вновь избранное правление общества инвалидов города начало свою деятельность с ремонта крайне запущенных, грязных и почти полуразрушенных помещений. Три небольшие комнаты подновили своими силами. Спасибо, немного помогла строительными материалами фирма «Строитель».

Однако отремонтировать более крупное помещение, предназначенное под торговый зал и для оборудования склада, силами администрации под руководством Бориса Павловича Трушина. И Новый год, и юбилей: «Панкам» исполнилось 45 лет. Зародилось предприятие на исходе 1949-го. Перед тем как собраться у елки, коллектив официально просуществовал всего два дня. А насчитывалось их, первопроходцев, 48 человек. В те не легкие годы нужно было ускоренно восстанавливать разрушенное войной хозяйство. И эта горстка рабочих и служащих за первый год существования Панковского ремонтно-механического завода сотворила почти чудо: отремонтировала 6 тракторов, 2 экскаватора, 8 двигателей. Это и предопределило специализацию коллектива - ремонт дорожно-строительной техники. С тех пор завод набирал силу, развивал со-

Конкурсы

Красота русского хоровода

На региональном конкурсе детской самодеятельности в Краскове фольклорный ансамбль «Русская песня» из Томилинской школы №18 был отмечен компетентным жюри и вызвал бурные аплодисменты зрителей. Руководит ансамблем Лариса Семеновна Головченко, выпускница Московского государственного института культуры. Сама прекрасная знаток народной культуры, она с любовью передает свои знания детям. Добрый помощник ансамбля - аккомпаниатор А.Г. Чернецов. После концерта мы спросили у Ларисы Семеновны: в чем, по ее мнению секрет успеха «Русской песни».

- Все начинается с наших школьных уроков музыки, - ответила она. - Там я даю детям возможность проявить свои способности, и лучших приглашаю в ансамбль. Сейчас занимаюсь с двумя группами - средней (10-12 лет) и младшей (7-8). Работа ведется по нескольким направлениям. Основное содержание занятий - познакомить детей с историей русского народа, культурой, обычаями, привить любовь к народной песне.

В репертуаре ансамбля - песни разных областей России: лирические, хороводные, плясовые, частушки. Используют в песнях игру на трещетках, бубне и ложках.

Девочки принимали участие во всех школьных праздниках, смотрах художественной самодеятельности. В декабре выступили в ДК «Союз». Недавно Дана Михайлова стала лауреатом Всероссийского конкурса «Голоса России».

Александра СЕРГЕЕВА



Юбилей

Хотя нынче и не слишком весело на душе, но празднуем, - говорит директор акционерного общества «Панки» Борис Павлович Трушин. - И Новый год, и юбилей: «Панкам» исполнилось 45 лет. Зародилось предприятие на исходе 1949-го. Перед тем как собраться у елки, коллектив официально просуществовал всего два дня. А насчитывалось их, первопроходцев, 48 человек.

В те не легкие годы нужно было ускоренно восстанавливать разрушенное войной хозяйство. И эта горстка рабочих и служащих за первый год существования Панковского ремонтно-механического завода сотворила почти чудо: отремонтировала 6 тракторов, 2 экскаватора, 8 двигателей. Это и предопределило специализацию коллектива - ремонт дорожно-строительной техники. С тех пор завод набирал силу, развивал со-

бственную базу, пополнялся мыслящими, творческими кадрами. Именно здесь в начале 60-х разработаны основы восста-

С тех пор прошло 45 лет...

новения бывших в употреблении деталей методом автоматической наплавки, создан участок со специальными установками. Дело оказалось настолько эффективным и важным, что Совмин России своим постановлением рекомендовал максимально распространить этот ценный опыт.

Теперь сравните. В 1989 году на заводе отремонтировали 210 тракторов, 120 экскаваторов, 630 двигателей. Внушительно? К сожалению, время ремонта не принесло облегчения коллективу. Более того, заказ на ремонт крупных дорожно-строительных машин сегодня не поступает. АО «Панки» ограничивается изготовлением запасных частей к экскаватору на базе трактора «Беларусь». Чтобы сохранить рабочие места,

принят заказ Саранского экскаваторного завода на поставку запчастей, хотя раньше так далеко не забирались, обслуживали в основном Подмосковье. Люберецкий район мы насытили экскаваторами и запчастями полностью, - уверяет Б. Трушин.

Не столь торжественно, как прежде, но юбилей отметили. И даже нашлась возможность премировать ветеранов и их молодую смену, совместно поддерживающих предприятие на плаву.

Петр БИЦУКОВ

Вы спрашиваете...



Отпуск после родов

Правильно ли поступила администрация магазина, где я работаю, когда не предоставила очередной отпуск после отпуска по беременности и родам?

СИБАНОВА

г.Люберцы

На этот вопрос редакция попросила ответить заведующего юридической консультацией «Защита» Э.И.Ээрохи. Вот что нам сообщили:

Администрация предприятия торговли, где работает автор письма, грубо нарушила трудовое законодательство, не предоставив ей до родов или непосредственно после родов очередной отпуск. В том случае, если он не был предоставлен до или после родов, администрация обязана его предоставить по окончании отпуска по уходу за ребенком, т.е. до достижения ребенком трехлетнего возраста.

Эти права регламентированы статьями 166 и 167 Кодекса Законов о труде РФ с учетом Закона РФ «О внесении изменений и дополнений в Кодекс Законов о труде РСФСР», принятого Верховным Советом Российской Федерации и введенного в действие с 6 октября 1992г.

Подробнее на эти и другие вопросы вам ответят в юридической консультации «Защита» по адресу: г.Люберцы, Октябрьский пр., д.27, тел. 553-29-57.

Хочу продать дачу

Собираемся продать дачу. Может быть, вы напишете в газете, как это проще и надежнее сделать?

А.Н.Т.

Вот что по нашей просьбе рассказали юристы агентства недвижимости Московской независимой ассоциации покупателей.

Доверьте оформление купли-продажи дачи организации, специально занимающейся подобными делами и имеющей лицензию на проведение операций вроде вашей.

Можно продать дачу и самостоятельно.

В земельном комитете (в просторечии земком или райкомзем), а официально - Комитете по земельной реформе и землеустройству при Правительстве РФ, имеющем отделение в каждом районе, надо получить справку об оценочной стоимости земли. В том же земкоме получите геодезические планы участка, а также свидетельство о праве собственности на землю.

Если на участке есть дом, то на него оформляется отдельная купчая. При наличии дома в бюро технической инвентаризации (БТИ) следует получить отдельную справку об оценочной стоимости строения. Потребуется справка об отсутствии арестов и запретов на собственность.

Если речь идет о садоводческом товариществе, справка берется у председателя. У него же берется бумага о принадлежности дома (то есть о том, что хозяин является действительным членом товарищества и в нем имеет собственность). Если же земля выделена под индивидуальное частное строительство, справка об отсутствии арестов берется в сельских органах власти. Понадобится еще одна справка из налоговой инспекции - об отсутствии задолженности.

Думаю, сегодня уже каждому ясно, что широко продекларированные реформы зашли в тупик, не дав ничего большинству людей, кроме нищеты, унижения, безысходности. Что же делать? Что ожидает Россию? Хотелось бы услышать мнение на этот счет авторитетного человека.

И.ФИРСОВ

Только честный бизнес спасет Россию

О путях выхода России из экономического кризиса размышляет Святослав ФЕДОРОВ, генеральный директор МНТК «Микрохирургия глаза».

Сегодня в нашей стране идет настоящая гражданская экономическая война: жадность, стремление хапнуть, стать сразу богатым любой ценой, за счет обнищания народа.

Такой была Америка в 1929-1933 году - страной агрессивной конкуренции, канибальского бизнеса. К чему это привело - всем известно: к разрушительному кризису, которого еще не знал мир. Резко углубилось неравенство, социальное расслоение, разделившее финансово-промышленную элиту и народ, хроническая депрессия охватила целый ряд отраслей, объем производства за три года сократился в два раза, происходило массовое разорение фермеров. Правительство республиканской партии, бывшее у власти, проводило курс невмешательства в дела бизнеса, отказавшись от контроля над ценами и регулирования производства, что способствовало разгулу спекулятивной горячки, коррупции и казнокрадства, проникших в высшие правительственные круги.

И тогда президент Франклин Рузвельт, вступивший в должность в 1933 году, принял ряд чрезвычайных мер по государственному регулированию экономики, получивших название «новый курс». Он заставил свой народ поверить, что только честность, здравый смысл спасут страну. «Кодекс честной конкуренции», который подписали 95 процентов производителей, менеджеров,

служащих Соединенных Штатов, позволил за 2 года вернуть экономику на нормальный путь.

Сегодня такой этап у нас - когда каждый, кто сумел стать монополистом, кто сумел захватить собственность, назначая непомерную цену на все - цемент, кирпич, металл, энергоносители, транспорт, хочет меня ограбить. Конечная продукция у производителя стано-

вится неконкурентноспособной, имеет такую высокую себестоимость, что ни на мировом, ни на внутреннем рынке продать ее невозможно. Фактически разоряются все технологические цепочки, в результате останавливаются заводы, производятся массовые увольнения.

Торгуем только сырьем, тем, что создала матушка-природа. Или продаем сталь, чугун, лес, простые изделия, которые стоят копейки. Только за счет этого покупаем за границей то, что при нормальных условиях могли бы производить сами. Когда страна не перерабатывает сырье, а просто его продает, теряется не менее 500-600 процентов возможного дохода. Основная прибыль идет от интеллектуально емкой продукции, в которой заложено ум человека, а не количество материала, которое пошло на его изготовление.

Мы не должны быть ленивыми наемниками в ленивой стране. Мы сами должны владеть результатами своего труда, того, что сделали своими руками, своим интеллектом. Сами справедливо и открыто должны распределять в коллективе все блага. А для этого создавать закрытые АО производителей. Эти общества не будут иметь той агрессивной конкуренции, которой владеет монополист-хозяин. Коллектив всегда добрее и человечнее, чем личность.

Честность в работе, честность в торговле, честность в обмене продуктами своего труда - это и есть тот гуманизм, доброта, которые спасут страну. Непомерная жадность, агрессивная, суперинцидивная, но только для своей пользы, предпримчивость должны быть введены в определенные рамки. Государство должно ограничить их, взяв под свое управление - нормальными законами, четкими программами. На всех уровнях должна быть экономическая гласность, которая в тысячу раз важнее, чем политическая. А мы, к сожалению, наслаждаемся только возможностью поругать Ельцина, правительство, чиновников, или кого-то там полагать подальше.



всегда неконкурентноспособной, имеет такую высокую себестоимость, что ни на мировом, ни на внутреннем рынке продать ее невозможно. Фактически разоряются все технологические цепочки, в результате останавливаются заводы, производятся массовые увольнения. Торгуем только сырьем, тем, что создала матушка-природа. Или продаем сталь, чугун, лес, простые изделия, которые стоят копейки. Только за счет этого покупаем за границей то, что при нормальных условиях могли бы производить сами. Когда страна не перерабатывает

Наболело

МММ, "ТИБЕТ", "СОЮЗ"...

Много ветеранов войны и труда Люберецкого района, поверив пропаганде чекового инвестиционного фонда социальной защиты «Союз», в позапрошлом году доверили ему не только свои ваучеры, но и ваучеры детей и внуков. Они надеялись со временем получать по ним дивиденды.

Подождав до апреля прошлого года, акционеры начали справляться о размерах и сроках выплаты дивидендов. Через автоответчик получали разъяснение, что причитающиеся суммы будут переводиться на сберегательные книжки, начиная с 15 апреля 1994 г. Но вскоре до нас дошла новая весть: решение об оплате будет принято на собрании акционеров. Мы надеялись, что оно состоится в Люберцах, куда пригласят всех нас. Однако собрание прошло в Красково. Кто на нем присутствовал, не известно. В августе мы получили открытки с сообщением, что нам причитаются дивиденды в виде до-полнительных акций, по 10 штук на каждый вложен-

ный ваучер, и акционер застрахован на 100 тысяч рублей в случае смерти.

Те, кому удалось дозвониться или попасть на прием к руководству ЧИФ СЗ «Союз», получили разъяснение, что в связи со спадом производства на инвестируемых фондом предприятиях нет денег на оплату дивидендов. Таким образом, вкладчики ваучеров в фонд «Союз» оказались обманутыми и практически ограбленными. Ведь, если бы мы продали свои ваучеры на рынке и вложили деньги в сбербанк, то уже имели бы значительно большие суммы, чем нам обещали.

Поэтому мы, ветераны войны и труда, просим службу защиты населения от организованной преступности и коррупции при Президенте РФ тщательно разобраться с деятельностью ЧИФ СЗ «Союз».

А.В.Беребнева, Н.Ф.Данилович, В.В.Кольцов, С.Н.Марченко, В.Н.Евсегова и др., всего 53 подписи.

**Беседа
врача**



**Если вы
обморозили
уши...**

«Нигде так часто не встречаются отмороженные носы, уши и прочие, как у нас на Руси», - писал И.Ф. Рудницкий в 1899 году. Декабрьские морозы тоже дали о себе знать. Хочу предложить несколько советов по оказанию помощи при обморожениях и по их профилактике. Признаки обморожения: кожа бледно-синюшная, холодная, чувствительность ее резко снижена

или отсутствует. При согревании появляются сильные боли (в пальцах рук и стоп). Через 12-24 ч можно определить глубину обморожения: при поверхностных повреждениях (I ст.) кожа краснеет, появляется отек, при более глубоком - образуются пузыри с кровянистым содержимым (II ст.), с участками омертвения (III ст.) и мумификации (IV ст.).

Тесная одежда, обувь, лыжные ремни приводят к локальным нарушениям кровообращения и, соответственно, обморожениям. Усталость, голод, сердечно-сосудистые, нервно-психические заболевания, алкогольное опьянение (до 60 проц. пострадавших) снижают сопротивляемость к низким температурам.

Какая помощь требуется пострадавшему? Когда нет возможности поместить больного в теплое помещение (в лесу, поле), снимаем промерз-

шую обувь, носки и теплой рукой пытаемся согреть обмороженные участки, растирая их шерстяной тканью. Надо дать горячее питье, немного алкоголя и наложить теплоизолирующую повязку, чтобы согревание тканей шло изнутри организма, с током поступающей крови. Эта повязка состоит из нескольких слоев (2-3) марли и ваты и сверху - слоя клеенки, полиэтилена и т.д. Можно воспользоваться подручными материалами.

В домашних условиях надо поместить конечность в воду с температурой +16-18 градусов. Постепенно, в течение 1 часа, доводим воду до 36 градусов. Одновременно проводим щадящий массаж до покраснения конечности. Затем следует тепло укутать больного, дать горячее питье и придать возвышенное положение конечности. В тяжелых случаях обращайтесь к врачу. Одежда в холодное

время года должна быть теплой, удобной для работы, легкой и водонепроницаемой, легко снимаемой на случай чрезвычайных обстоятельств. Обувь - свободной, чтобы без затруднений двигать стопой и пальцами ног. Время от времени сгибайте и разгибайте пальцы. Не пользуйтесь бумагой для утепления обуви.

Лицо, выступающие части тела смазывайте перед выходом на улицу кремом, вазелином. Питание в холодное время года должно быть с повышенным содержанием белков и жиров. Ни минуты покоя в условиях холода!

Пусть мои советы помогут вам в нашей трудной и сложной жизни.

Сергей ПОПОВ,
заведующий травматологическим отделением
Люберецкой детской больницы



Третий материал из серии публикаций о банковских услугах (первые два опубликованы в «ЛП» 15 и 24 декабря 1994 года) полезен прежде всего руководителям предприятий. Но в наше время таковым может стать каждый, а потому, думается, статья не останется незамеченной.

Автор - Бутца Наталья Петровна, начальник кредитного отдела Инновационного Банка Экономического Сотрудничества (ИБЭС).

Человек, банк, рынок
Обслуживание юридических лиц

Если частное лицо может иметь контакт с банком, а может и не иметь его, то юридическое лицо по определению всегда связано с банком. Причем смена обслуживающего банка - достаточно хлопотное и не дешевое дело. Тем не менее, мы в ИБЭС-банке уже привыкли к обслуживанию не дин десятков фирм, прежде работавших с другими банками.

Что же, кроме высокой надежности, привлекло их в ИБЭС? Вот краткие результаты опросов.

Высокая корость платежей. В условиях нестабильной экономики при медленных расчетах просто не выжить. В ИБЭС-банке хорошие темпы достигаются наличием корсчета в крупнейших российских банках и (при валютных расчетах) участием в системе «Банк банков» (электронная связь с инобанками). Кстати конвертация тоже проходит «день в день». У нас же можно получить корпоративную кредитную карточку для мгновенных расчетов в рублях и валюте.

Невысокая плата за расчетно-кассовое обслуживание. Очень важный параметр при больших оборотах или большом количестве проводок.

Выдача кредитов на уровне ставок Центробанка. Деньги - инструмент бизнеса. Возможность кредитования в собственном банке по разум-

ным ставкам интересует большинство бизнесменов. И банку хорошо - он знает, кому доверяет деньги.

Начисление процентов на текущий остаток средств. Дополнительный подарок предпринимателям, не имеющим возможность положить деньги на депозит. Если же такая возможность существует, то очень неплохие проценты они получают, заключив депозитные договора (в том числе, долгосрочные).

Кроме депозитов, юридические лица могут зарабатывать деньги с помощью ценных бумаг: векселей, депозитных сертификатов, государственных краткосрочных облигаций и других, о чем пойдет речь в следующей статье.

А поскольку газетная площадь не в состоянии вместить и малой толики сведений о банке, необходимых бизнесменам, просим Вас задавать свои вопросы по телефону:

- 554-20-64 (частные вклады)
 - 503-20-66 (рублевое обслуживание физических и юридических лиц)
 - 554-42-95 (валютное обслуживание)
 - 554-11-72 (ценные бумаги)
- или приезжайте к нам по адресу:
г. Люберцы, Московская область, Октябрьский пр-т, д.127, где будут рады ответить на все Ваши вопросы.

Русское лото - самая честная телеигра!

Розыгрыш на глазах телезрителей еженедельно в прямом эфире по Российскому каналу.

Тиражи каждую неделю. **ВАШ ВЫИГРЫШ - от 15 тысяч до 300 миллионов рублей!** Тиражные таблицы - в газете «Московская правда», копии тиражных таблиц - во всех пунктах продажи билетов «Русское лото».

Выигрыш налогами не облагается. Проиграл - не беда! Сохрани карточку - тебя ждет сюрприз!

«РУССКОЕ ЛОТО» - для детей и взрослых!
СЫГРАЙТЕ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ!
Есть такая примета: выигрывает тот, кто верит в свою удачу! В каждом бочонке Ваш выигрыш!
ВЕРЬТЕ И ВЫИГРЫВАЙТЕ!

Правила игры

Розыгрыш тиража происходит еженедельно в прямом эфире ТВ. За ходом игры следит суперкомпьютер. Как только на один или несколько билетов выпадает выигрыш, суперкомпьютер приостанавливает игру, и ведущий телепрограммы объявляет номера выигрышных билетов.

Первый выигрыш в тираже достается тому, кто первым закроет полностью одну из строк билета.

Если Вы раньше других заполнили одну из двух карточек билета, Вы получаете второй выигрыш, более весомый. И этот билет продолжает играть.

Главный выигрыш выпадает на билет, у которого раньше других будут заполнены обе карточки. Если такой билет объявится до заранее определенного компьютерной службой количества выпавших номеров, то этот билет выигрывает суперприз (главный выигрыш плюс джек-пот). Билет, получивший главный приз или суперприз, из игры выбывает.

На этом игра не заканчивается! В последующие туры (их количество определяет компьютерная служба) игра продолжается для оставшихся билетов, и в каждом туре выигрыш также выпадает на билет, у которого раньше других оказались заполненными обе карточки. Игра продолжается до тех пор, пока не будет исчерпан весь призовой фонд.

Не выигранный джек-пот переносится на очередной тираж, вероятность его выигрыша увеличивается.

Купить билеты «Русское лото» можно во всех отделениях союзпечати и почтовых отделениях Люберецкого р-на, а также в сбербанках.

Дирекция «Русского Лото» Московской области - г. Жуковский - 556-01-05.

Агентство по туризму и информации «RINATA»

1. ОАЭ - Дубай, Шаржа-отдых, шоп-4,5,8 дней - от 400 долл.
2. Лондон - учеба, лечение - постоянно - от 560 долл+а/б.
3. Ирландия - обучение специалистов - от 2-х недель - от 600 долл+а/б.
4. Канары, Мадрид - отдых, экск. - 8,15 дней - от 760 долл.
5. Словакия, Чехия - горные лыжи, шоп-постоянно - от 200 долл.+ билет.
6. Салонки - шоп - 4,5,8 дней - от 350 долл.
7. Лондон - экск., 7 дней - гост. 3 зв. - 650 долл., март/апрель
8. Шри-Ланка - 11 дней - гост. 4,5 зв. - отдых - постоянно - 1170 долл.
9. Таиланд - 11 дней - отдых - постоянно - гост. 4 зв. - 990 долл.
10. Франция - 7 дней - экск. еженедельно - гост. 3 зв. - от 370 долл.

Авиабилеты, паспортно-визовое обслуживание, индивидуальные туры в любые страны мира.
Справки по телефонам: 250-57-51, 250-90-77.
Факс 250-90-77.

Частные объявления

- *Грузоперевозки ЗИЛ-130, Фургон. Тел. 559-26-39
- *Продается 2-х комнатная квартира. Тел. 557-47-61
- *Продаю палатку. Тел. 256-02-43 (с 14 до 17) Юрий
- *Гарантия 100%. Доктор Бокни лечит за 1 сеанс (22 января, 5,19 февраля) от алкоголя и табака без выдержки; от полноты. Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, спортшкола. Тел.: 397-80-74, 492-50-77.
- *Продаю ЗИЛ-130 на ходу. Недорого. Тел. 172-94-67
- *Врач-нарколог: лечение алкоголизма, гипноз, кодирование с выездом на дом. Тел. 559-00-94

Ликвидируются

- *Малое государственное предприятие «НТЦ ИГД им. А.А.Скобелева» ликвидируется. Тел. 558-87-67.

Организация быстро изготовит и установит железные покрашенные двери, укомплектованные замками, глазком, задвижкой, стоимостью 530 тыс. рублей и узорчатые решетки на окна стоимостью 100 тыс. рублей за 1 кв.м.
Тел. 554-40-45

Принимаю заказы на металлические двери и решетки. Звонить в любое время.
Тел.: 503-18-19, 503-74-97

Редакция «Люберецкой газеты» приглашает к сотрудничеству на выгодных условиях распространителей газеты.
Тел. 554-32-16

**ГЛАВНАЯ
ЛЮБЕРЕЦКАЯ**

Главный редактор **Василий ПЕРЧУК**

Редакционная коллегия:
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗЛУК, Александр ВАСИН, Николай КАЛМЫКОВ, Елена КОЗЫРЕВА, Алексей ПОРХУНОВ.

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета». Адрес редакции: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190. Справки по редакции и отделу рекламы: 503-42-11 (т/факс). Газета выходит три раза в неделю - по вторникам, средам и пятницам. Тираж номера 26120 экз.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ». Редактор отдела **Елена ЛАВРОВА**

Мытищинская межрайонная типография Упринтиграфиздата администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17-2. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати. Регистрационный номер А-5177 от 3 ноября 1994 г.

Подписной индекс 31477. Объем 1 п. л. Заказ N 132
Цена договорная.
За достоверность публикуемой рекламы ответственность несет рекламодатель.

Организация продает:

1. Пиво пастеризованное 0,5 л, срок реализации 1 мес., цена 650 руб.
2. Яйцо 1 дес. - 3500 руб.
3. Вино виноградное 0,5 л.
4. Водка «Русская» 0,5 л.

Возможна доставка

Требуются:
Продавцы - з/п 350000 руб.
Рабочие-грузчики - з/п 400000 руб.
Водители - з/п 500000 руб.
Сторожа.

Тел. 558-70-06 (доб. 200)

**Фирма
"ИНТЕКС"**

Антикоррозийная обработка /мастика фирмы WURTH/, установка подкрылков, сигнализации (пр-ва США), противоугонной системы "DAN-LOCK" и прочих автомобильных аксессуаров.

ТО, жестяно-сварочные работы, капитальный ремонт двигателей.

Адрес: м. Выхино, ул. Молдагуловой, д.34а
Тел.: 342-66-59, 379-45-51

**Кроссворд
ЛЮБЕРЕЦКАЯ**

1	2	3	4	5	6	7	8
Л	Ю	Б	Е				
9		10	11		12	13	
14		15	16		17	18	
Р		19	Е	В	Ц	20	К
23			21	22			
26			27		28		
А			Я	Г		А	
29		30	31	32	33		34
35		36	37	38		39	40
З		Е	Т				А
41						42	

По горизонтали: 1. Звездная система, к которой принадлежит Солнце. 5. Научно-исследовательский институт в Люберецком районе. 9. Летательный аппарат. 11. Часть ствола плодового дерева. 12. Чехол или коробка для хранения вещей. 14. Российский композитор, автор балета «Ангара». 16. Наборная строкотливная машина. 17. Представитель науки, изучающей явления и свойства света. 23. Одна из вершин Большого Кавказа. 24. Река, впадающая в бухту полуострова Камчатка. 25. Кинотеатр в Москве. 26. Строительный материал. 27. Пищевой продукт. 28. Сосудорасширяющее средство. 29. Организационно-производственная единица в строительстве. 31. Остров в Индонезии. 34. Самая высокая вершина Пиренеев в Испании. 35. Характер человека, темперамент. 38. Озеро в Финляндии. 39. В Средней Азии - посевы без искусственного орошения. 41. Российский киноактер. 42. Радостное событие-жильцы выезжают в новый дом.

По вертикали: 1. Предприятие, преобразующее механическую энергию потока воды в электрическую. 2. Река во Франции. 3. Город в Омской области. 4. Растворитель. 5. Химический элемент. 6. Один из авторов «Золотого тельца». 7. Умение держать себя. 8. Технологическая операция, применяемая в производстве лекарств. 10. Река в Шотландии. 13. У некоторых предметов: приспособление для подвешивания. 15. Океаническая птица. 18. Материал для лепки. 19. Молочный сахар. 20. Фляга. 21. Рыба семейства сельдевых. 22. Разновидность рассказа. 30. Этап спортивного соревнования. 32. Рыба. 33. Город в Узбекистане. 34. Вулкан, самый высокий на Филиппинах. 36. Начало дня. 37. Сорт яблок. 39. Французский композитор. 40. Автор трагедии «Фауст».

Составил Дмитрий СИНЮТИН

Ответы на кроссворд, опубликованный 6 января

По горизонтали: 1. Автопуск. 7. Литке. 8. Мошро. 9. Толокно. 10. Чардаш. 13. «Вайгач». 16. Магистр. 17. Олег. 18. Ампер. 19. Лорх. 20. Дороница. 23. Яворов. 25. Калька. 27. Ариадна. 28. Карат. 29. Родий. 30. Прокошина.

По вертикали: 2. Вьетнам. 3. Строчки. 4. Самовар. 5. Лиана. 6. Проза. 10. Часовня. 11. Руденко. 12. Шаталов. 13. Вторник. 14. Газойль. 15. Чайхана. 20. Доватор. 21. Онтарио. 22. Наварин. 24. Волян. 26. Калий.